

烟台市芝罘区建昌街小学

2020-2021 学年度大比武活动总结

烟台市芝罘区建昌街小学举行的教学大比武活动，是在积极响应市区两级教科研部门的活动要求下，扎实开展的一项课堂教学优化提升活动。在整个大比武活动中，我们见证了教师们在说课技艺上的精彩对决。这场活动的目的是激发教师们的教学热情，提升教学质量，同时也是为了给老师们提供一个相互切磋的平台。

活动涵盖了语文、数学、英语、音乐、美术、体育等众多学科，共有 35 位教师参赛，他们用精心的准备和热情的演绎，给听课老师带来了深刻的启示。参赛教师们的说课内容深入浅出，将知识点与实际生活紧密相连，展现了他们对于教学的热爱和独特见解。

活动的亮点在于，参赛教师们的表现让人眼前一亮。他们以清晰的教学思路、独特的教学方法以及实用的教学技巧，生动形象地展示了各自的教学理念和教学方法。同时，他们还将课堂互动融入说课中，展现出对课堂的掌控力和对学生的关注。

虽然活动也存在一些不足之处，例如部分参赛教师在说课过程中过于紧张，影响了表现效果。但是，这些不足之处也为我们在今后的活动中提供了改进的方向。

通过这次活动的经验总结，我们看到了教师们的优秀表现以及他们在说课方面的不足之处。希望通过这次活动的经验总结，能够帮助广大教师在今后的教学工作中不断提高自己的说课能力，为学生的成长提供更好的教育服务。同时，我们也期待在未

来的活动中，能够看到更多教师展现出他们的教学风采，共同为教育事业贡献力量。

活动后，吕校长进行了活动点评，提出了两点：教学目标的设定要有依据，《课程标准》要解读清楚。设立的重难点在教学设计中如何突破？结合吕校长的点评，大比武后各个学科进行了深入的评课活动，教师的教本质上是为了学生的学而服务的，教师的教学设计重点就是对学生活动的谋划。怎样才能使得学生的学习成为一个生动活泼的、主动的和富有个性的过程。“认真听讲、积极思考、动手实践、自主探索、合作交流”等，都是学生学习的重要方式。各个学科老师们的评课角度多样，大家不仅从课堂教学设计、学生分析、教学理念、知识范围等都有了深刻的反思与分析，而且能将自己的疑惑提出，有了问题，就会有更好的解决办法，扎实落实了“教—学—评”一致性，相信每位老师听了大家的分享都会有新的思考。



评委组听课









经过评委的公平、公正的综合评价，本次大比武活动决出优胜奖共计 11 人。

教学大比武教学活动虽然落下来帷幕，但这不是结束，恰恰是我们教学教研工作的一个新的起点，我们更希望，通过这样的教学活动，有更多的优秀课从这里推出，有更多的优秀教师从这里起步，这不仅是一个展示的平台，这更是一个优秀的起点。